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	8 жовтня 2014 року на базі Єланецької центральної районної бібліотеки відбулась виїзна інформаційна сесія “Бібліотека пропонує молоді” для учнів Єланецької ЗОШ та професійного аграрного ліцею. Програма заходу передбачала інтерактивний бібліотечний урок “Інформаційні ресурси сучасної бібліотеки”, тренінг “Принципи працевлаштування та ефективний пошук роботи” і літературний майданчик “Читаємо разом!” — зустріч з відомою письменницею.





	

	Тренінг “Працевлаштування та ефективний пошук роботи” для учнів професійного аграрного ліцею провела завідуюча відділом інформаційних технологій та електронних ресурсів ОБЮ Олена Плакун. Для отримання цінної інформації щодо пошуку роботи, оволодіння знаннями і уміннями, які нададуть  впевненості у собі, навчання у формі тренінгу є ідеальним варіантом. З самого початку, завдяки грі-знайомству “Три слова про себе”, атмосфера заняття стала невимушеною, а процес навчання — цікавим і необтяжливим. Надзвичайний інтерес у молоді викликала ситуаційна рольова гра “Акваріум”, у якій два учасника в ролі потенційних роботодавця та підлеглого вели уявну телефонну розмову. Хлопці та дівчата із задоволенням і легкістю перевтілювалися, самостійно обираючи сферу діяльності, бажані посади. На завершення тренінгу діти зіграли у гру “Мікрофон-естафета”, де кожен висловив свою думку щодо ефективності, цікавості та інформативності тренінгу. Всі учасники тренінгу отримали корисні пам'ятки: листівки “П'ятнадцять кроків до впевненості в собі”  та списки найпопулярніших в Україні сайтів по працевлаштуванню.

	

	Для учнів 9-10 класів Єланецької ЗОШ провідний методист ОБЮ Ія Отверченко провела інтерактивний бібліотечний урок “Інформаційні ресурси сучасної бібліотеки”. Діти ознайомилися з сайтом МОБЮ, його розділами, здійснили 3D-екскурсію всіма відділами бібліотеки. Найбільший інтерес старшокласників викликали розділ “Краєзнавчий калейдоскоп” та форум “Віртуальна бібліографічна довідка” у розділі “Питання і відповіді”. Молодь вчилася самостійно шукати потрібну літературу за допомогою електронного каталогу.

	

	У центральну районну бібліотеку для дітей на літературний майданчик “Читаємо разом!” були запрошені учні 4-Б класу. Дітям показали уривок з телевізійного сюжету: журналіст оголосила про появу у студії незвичної гості — вчителя, бібліотекаря, журналіста та письменниці Віри Іванівни Марущак. Раптом перегляд було зупинено і до читальної зали зайшла... Віра Марущак. Її поява справила на школярів неабияке враження. Діти просто засипали письменницю запитаннями, а вона з задоволенням розповідала про себе, читала власні казки, які, до речі, були добре відомі маленьким читачам (варто лишень поглянути на бібліотечну книгу “Пригоди Нюмочки” — читану-перечитану!). І наостанок — традиційне фото на пам’ять.

	

	У Єланецькій ЦРБ на Віру Іванівну чекала ще одна зустріч: з учнями 9-10 класів. Письменниця познайомила молодь зі своєю збіркою новел та оповідань “Гомін білого інею”. На прохання старшокласників В. Марущак розповіла про свій шлях у журналістиці, поділилося власними секретами успішності.

	

	Виїзні інформаційні сесії ОБЮ, ставши вже традиційними, залучають молодь до сучасних форм бібліотечного обслуговування, допомагають їй реалізувати свої можливості у самоосвіті, навчанні та набутті професії.
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